

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в сентябре 2012 года в одном из частных домов Мариинского района между обвиняемым и его 48-летним зятем произошла ссора. Последний считал, что отец сожительницы вмешивается в жизнь их семьи. Ссора между мужчинами быстро переросла в драку, обвиняемый несколько раз ударил своего обидчика, от полученных телесных повреждений потерпевшему стало плохо. Родственники вызвали «скорую помощь», однако мужчина умер до приезда врачей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834643>